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Вплив особистісних рис на прийняття інвестиційних рішень: посередницька роль настроїв 

інвесторів в Індії 

Поведінка інвесторів і процес прийняття ними інвестиційних рішень на фінансових ринках визначаються 

психологічними (настрої) та особистісними (риси особистості) характеристиками. Дослідження останніх років 

показали зв’язок між настроями інвесторів і особистісними рисами під час прийняття інвестиційних рішень. 

Хоча кількість наукових робіт у галузі поведінкових фінансів зростає, дослідження рис особистості та 

прийняття інвестиційних рішень із настроями інвесторів як посередником є рідкістю. З цією метою у статті 

проаналізовано вплив рис особистості індійських роздрібних інвесторів із «великої п’ятірки» (нейротизм, 

екстраверсія, відкритість досвіду, доброзичливість і сумлінність) на прийняття ними короткострокових і 

довгострокових інвестиційних рішень з посередницьким впливом настроїв інвесторів. Для перевірки висунутих 

гіпотез використано метод часткових найменших квадратів і модель структурного рівняння. Результати свідчать 

про те, що нейротизм має значний позитивний вплив (β = 0,352, p < 0,05) на настрої інвесторів. Це також 

показує, що екстраверсія має значний позитивний вплив (β = 0,186, p < 0,05) на довгострокове прийняття 

рішень. Навпаки, ознака свідомості має істотний негативний вплив (β = -0,335, p < 0,05) на прийняття 

короткострокових інвестиційних рішень. Ознака відкритості демонструє значний вплив як на короткострокові, 

так і довгострокові інвестиційні рішення (β = 0,357, p < 0,05; β = 0,007, p < 0,05). Однак отримані результати не 

показують істотного впливу настроїв інвесторів на риси особистості та прийняття інвестиційних рішень. Таким 

чином, у дослідженні продемонстровано сильний вплив особистісних якостей інвесторів на прийняття ними 

інвестиційних рішень через високий вплив особистісних характеристик на настрої. 
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